



JĒKABPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBA

IEPIRKUMU KOMISIJA

Reģistrācijas Nr.90000024205

Brīvības iela 120, Jēkabpils, LV – 5201

Tālrunis 65236777, fakss 65207304, elektroniskais pasts vpa@jekabpils.lv

Jēkabpilī

06.01.2016. Nr. 1.2.13.1/002

Visiem piegādātājiem

Par publisko iepirkumu
ar identifikācijas Nr. JPP 2015/61

Jēkabpils pilsētas pašvaldības iepirkuma komisija ir saņēmusi piegādātāja jautājumus, kas attiecas uz publisko iepirkumu “*Būvprojekta “Pasta ielas pārbūve Jēkabpilī” izstrāde un autoruzraudzība*”, identifikācijas Nr. JPP 2015/61, izskatījusi tos un sniedz atbildes:

1. Jautājums: Punktā 6. Būvprojektēšanas nosacījumi: kas veic Būvprojekta ekspertīzes pasūtīšanu un apmaksu?

Atbilde: Būvprojekta ekspertīzes pasūtīšanu un ekspertīzi veic pasūtītājs.

2. Jautājums: Vai ir blakus projekti, kurus būs jāņem vērā projektēšanas laikā? Vai projektētājs tiks nodrošināts ar šādu informāciju?

Atbilde: Blakus projekti, kurus jāņem projektēšanas laikā, nav paredzēti.

3. Jautājums: 3.5. punkts nolikumā: "1.daļai: no līguma noslēgšanas dienas līdz Pretendenta piedāvājumā norādītajam datumam, bet ne ilgāk par 75 (septiņdesmit piecām) kalendārajām dienām skaitot no inženiertopogrāfiskā plāna saņemšanas dienas", jautājums: vai dotajā laika termiņā jāparedz būvprojekta ekspertīzes veikšana un atzinuma saņemšana, ceļu drošības audita veikšana un atzinuma saņemšana?

Atbilde: Dotajā laika termiņā jāparedz ceļu drošības audita veikšana un atzinuma saņemšana, bet nav jāparedz būvprojekta ekspertīzes veikšana.

4. Jautājums: Kas pasūta dotos tehniskos noteikumus:

- SIA „Lattelecom” izsniegtie tehniskie noteikumi;
- VAS „Latvijas valsts ceļi” Latgales reģiona Jēkabpils nodaļas izsniegtie tehniskie noteikumi;
- AS „Latvijas gāze” izsniegtie tehniskie noteikumi;
- SIA „Jēkabpils ūdens” izsniegtie tehniskie noteikumi;
- Valsts kultūras pieminekļu aizsardzības inspekcijas īpašie noteikumi;
- Valsts vides dienesta Daugavpils RVP tehniskie noteikumi?

Atbilde: Uzskaitītie tehniskie noteikumi ir pievienoti publicētajā iepirkuma dokumentācijā.

5. Jautājums: Vai būs nepieciešama publiskā apspriešana dotajam objektam, ja būs, tad:

- kas to apmaksās?
- kur tiek iekļauts laiks uz tās realizēšanu, vai punktā 3.5. minētajā termiņā?
- kas organizē publisko apspriešanu?

Atbilde: Publiskā apspriešana dotajam objektam nav nepieciešama.

6. Jautājums: Nolikuma punktā 3.5. minēts : "1.daļai: no līguma noslēgšanas dienas līdz Pretendenta piedāvājumā norādītajam datumam, bet ne ilgāk par 75 (septiņdesmit piecām) **kalendārajām dienām skaitot no inženiertopogrāfiskā plāna saņemšanas dienas**" jautājums: vai tas attiecināms arī uz pārējiem nepieciešamajiem dokumentiem, kuri būs saņemami no Pasūtītāja, t.i. tehniskie noteikumi, īpašumu apliecinošus dokumentus?

Atbilde: Pārējie nepieciešamie dokumenti jau pievienoti publicētajai iepirkumu dokumentācijai.

Komisijas priekšsēdētājs

Stankevica 65207309



V.Savins